
В Красноярском крае завершено расследование уголовного дела по обвинению экс-сотрудника милиции в превышении пределов необходимой обороны

Следственными органами Следственного комитета по Красноярскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 26-летнего экс-сотрудника милиции общественной безопасности УВД по городу Красноярску, обвиняемого в превышении пределов необходимой обороны (ч. 1 ст. 108 УК РФ).

По предварительной версии следствия, 22 июля 2010 года в вечернее время обвиняемый находился в парке отдыха «Троя» в состоянии алкогольного опьянения. К нему подошла группа молодых людей, ранее служивших в десантных войсках. Между ними произошла ссора, переросшая в драку. Защищаясь, экс-милиционер достал имевшийся при себе нож и нанес один удар 25-летнему обидчику. После этого молодые люди прекратили драку и стали расходиться, а обвиняемый нанес уже не оказывающему сопротивление, раненому молодому человеку еще несколько ножевых ранений, от которых потерпевший скончался на месте происшествия.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Января 2011

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/626125>